

**Štvrtročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre
štandardnú stupnicu jednotkových nákladov, „hodinová sadzba
učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ)- počet hodín strávených
vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)**

Operačný program	OP Ľudské zdroje
Prioritná os	1 Vzdelávanie
Prijímateľ	Stredná priemyselná škola dopravná, Hlavná 113, Košice
Názov projektu	Prepojenie vzdelávania s praxou na SPŠD v Košiciach
Kód ITMS	312011AGS2
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca	Marianna Tokárčiková
Druh školy	stredná škola
Názov a číslo rozpočtovej položkyrozpočtu projektu	4.6.1. štandardná stupnica jednotkových nákladov - extra hodiny.
Obdobie vykonávanej činnosti	1.3.2021 – 31.5.2021
Správa o činnosti: <p style="text-align: center;">INFORMATIKA V ODBORE</p> <p>Trieda: II.E Odbor:Elektrotechnika v doprave a telekomunikáciách</p> <p>Cieľ (predmetu):poskytnúť žiakom súbor vedomostí, zručností a kompetencií v oblasti vytvárania protokolov, zadaní a referátov pre odborné elektrotechnické predmety</p> <p>Marec V tomto mesiaci sme sa zamerali hlavne na praktické precvičovanie zručností na PC v oblasti výpočtových úloh z predmetov elektrotechnika a elektrotechnické merania. V závere mesiaca dostal každý žiak vlastné zadanie, ktoré po vypracovaní v programe EXCEL poslal v elektronickej podobe na vyhodnotenie.</p> <p>Apríl Žiakom boli zaslané formuláre pre prácu s protokolom pre odborné vypracovanie zadaní pre elektrotechnické predmety (hlavne elektrotechnické merania). Okrem toho bolo žiakom vysvetlené, čo všetko má protokol obsahovať a akým spôsobom do neho ukladať textové údaje, číselne a výpočtové údaje a tiež grafické údaje v podobe elektrotechnických schém. Každý žiak si v elektronickej podobe vyskúšal na praktických úlohách prepojenie textu, výpočtov a schém s protokolom</p>	

Máj

Tento mesiac bol zameraný hlavne na praktické precvičovanie zručností pomocou PC a v období nástupu na prezenčnú formu vyučovania sme pri osobnom kontakte odstraňovali prípadne nedostatky a nevedomosti. V závere mesiaca každý žiak dostal vlastné záverečné zadanie na vypracovanie pomocou počítača

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum)	Marianna, Tokárčiková, 3.6.2021
Podpis	
Schválil (meno, priezvisko, dátum)	Ing. Martin Hospodár
Podpis	